Big Brand, publicidad de nueva generación.

LumenAd, irrumpe en el mercado de la publicidad exterior digital con una propuesta basada en proyección de luz.  Tras 10 años de servicio itinerante y por cortos espacios de tiempo, Big Brand se reinventa para convertirse en un soporte semi-permanente.

La propuesta consiste en apostar por la proyección de luz como alternativa a los materiales y tecnologías existentes en la actualidad (papel, vinilos, lonas, LED´s, etc.). El soporte acepta y asume su peculiar estacionalidad –emite en horario nocturno- para aparecer con fuerza al caer la noche, proporcionando al mercado un producto cualitativamente mejor: más grande, más atractivo, más versátil, con más definición (HD) y contenido más completo, más respetuoso con el entorno, … 

Para materializar la idea, LumenAd ha desarrollado un sistema de Cartelería Digital especifico para proyección que contempla entre otros muchos aspectos la fragilidad de la lámpara y el propio proyector, la monitorización avanzada del equipo o la capacidad de emitir contenidos en alta definición y con sincronización de datos a tiempo real. Se ha desarrollado igualmente un soporte físico que permite ubicar el sistema a la intemperie.

LumenAd ha confiado en Christie y su modelo Roadster HD 18K para la instalación prototipo; una completa asesoría y atención personalizada por parte de Charmex Internacional ha propiciado esta decisión. La empresa agradece especialmente la labor de Antonio Gil y Lluis cabezas, Delegado de Ventas en Andalucía y Departamento de Proyectos respectivamente.

Big Brand comienza oficialmente su andadura de la mano de Telepizza, en su instalación de Avenida Kansas City de Sevilla, con un resultado muy satisfactorio para la marca y el público en general.

La instalación permanecerá en funcionamiento hasta final de abril.

